
Fa beltéri ajtók műszaki leírása: 

 

A beltéri ajtó utólag beépíthető tokszerkezettel készül (teljes faltakarás), vagy pallótokos 
kivitelben. A sarokkötések magasfokú stabilitást nyújtó kontraprofilos illesztésűek. A 
beltéri ajtók alapesetben küszöb nélkül készülnek, kérésre tölgyfa küszöbbel látjuk el 
ezeket. A halkabb zárás érdekében a szerkezetek kettős ütközésű falczába zajcsillapító 
gumitömítést illesztünk. A fedőfestett beltéri ajtók tok és szárny keretszerkezete tömör 
fa, a kazetták tömör fából vagy MDF-ből készülnek. 

Kivitel: 

Két fajta kivitelben készülnek a beltéri ajtók, csomómentes, és hossztoldás-mentes.  

A csomómentes (hossztoldott) beltéri ajtó lényege, hogy a fában lévő természetes 
csomókat eltávolítják, itt látható toldás van, míg a hossztoldás mentes kivitelben a 
csomók bent maradnak.  

A pigmentes fedőfestékkel felületkezelt beltéri ajtók utánfestését szükség szerint kell 
elvégezni, a régi, laza festékrétegek eltávolítása után, a kereskedelemben kapható beltéri 
festékekkel. Minden esetben végezzünk próbafestést! A beltéri ajtó festésénél ügyelni 
kell arra, hogy a vasalatok mozgó alkatrészeire festék ne kerüljön, mert az a beltéri ajtó 
vasalatának működését nehezíti, esetleg lehetetlenné is teszi. Festés előtt a beltéri ajtó 
légzáró tömítését óvatosan ki kell venni, majd a festék megszáradása után vissza kell 
helyezni. A visszahelyezést megkönnyíti, ha a gumit síkporral, esetleg babahintőporral 
beszórjuk. 

Beltéri ajtó beépítése 

Győződjünk meg méréssel a falnyílás méretéről! A beltéri ajtó csak utólag szerelhető, 
ezért célszerű kész (vakolt, glettelt, tapétázott) falba, kész padlóburkolatú helyiségbe 
elhelyezni. A beltéri ajtó csak fűtött lakótérbe, lakóházakba, nyaralókba valamint 
közösségi, ipari és egyéb létesítményekbe (amennyiben a tervezett feltételeknek eleget 
tesz) minimum + 10 Celsius fok, maximum 65% relatív páratartalom mellett építhető be. 
A beltéri ajtó utólag szerelhető tokból és ajtólapból áll 

A beltéri ajtó karbantartása 

A beltéri ajtó kereteit a háztartásban használt normál mosószerekkel lehet tisztítani. 
Lemosáshoz kézmeleg vizet használjunk! A beltéri ajtót ne tisztítsuk szemcsés 
súrolószerrel és karcolást okozó eszközzel! Óvjuk a beltéri ajtó vasalatait a víz 
behatolásától! 

Figyelem: a beltéri ajtó beépítése után biztosítani kell a helyiség megfelelő szellőzését! 
Különösen az esetleges utómunkálatok következtében növekedhet meg - szellőztetés 
hiányában - olyan mértékben a páratartalom, hogy a lecsapódott pára a beltéri ajtó 
szerkezetein, mint kondenzvíz keletkezik, és komoly károkat okozhat! 


